
Mјешовити Холдинг
"Eлектропривреда Републике Српске"

Mатично предузеће, а.д. Требиње

Конкурс за израду идејног архитектонског решења

КОНГРЕСНОГ ЦЕНТРА У ТРЕБИЊУ

Програмски задатак овог конкурса је идејно решење конгресног центра са предлогом
размештаја додатних намена дуж трасе пута за Дубровник а у оквиру задате локације у оквиру
дела зоне „Драженска Гора“, града Требиња. Конгресна делатност је поливалентна симбиоза
нових садржаја које МХ ЕРС жели да заснује на територији града а представљају
мултифункционалне привредне и културне гране које поседују и неке сасвим специфичне
погодности у односу на неке друге врсте привређивања. Конгресна делатност у себи обједињује
проширену научну, стручну, едукативну и комерцијалну грану привреде. На скуповима те врсте
се износе најновија стручна сазнања и достигнућа из одређене области што средину у којој се
скуп одвија укључује у мапу и циклус агенди одређене делатности. Архитектонски и просторни
оквир за њихову реализацију представља хибридни објекат комбинованог садржаја који
омогућава одвијање првенствено конгресних манифестација.



Изградња оваквог објекта придоноси реализацији развојних опредјељења МХ ЕРС – а која у
објекат улаже постижући два циља и то: дефинисање сопствене улоге регионалног центра
образовања, стручног оспособљавања и усавршавања у области енергетике као и обновљивих
извора енергије и надограђивање урбаног садржаја и идентитета Требиња. Архитектонске
карактеристике новог комплекса и његов садржај назначавају будућа кретања у области
изградње у зони где ће се он налазити; активирањем предметног простора, он добија на
вредности и постаје пожељна локација за још неке атрактивне садржаје.

Идеја да се конгресни центар изгради на датој локацији, део је шире визије развоја
„дубровачког правца“ западне зоне требињског поља; поред објекта конгресног центра,
потребно је, на нивоу урбанистичке схеме, осмислити шири ансамбл додатних садржаја и то:
хотел високе категорије, спортску дворану и одређене јавне градске намене.

Конкурсни рокови

 Почетак конкурсног рока: 24.11.2023. године
 Рок за преузимање конкурсне документације са линка је 01. 02. 2024.године
 Рок за постављање питања је до 15. 02. 2024.године
 Крајњи рок за подношење („качење“ на линк) конкурсних радова (електронски

облик под 10.1. ) је : 07. март 2024.године до 23:59 часова (GMT +1).
 Запечаћена коверта ( аналогни облик под 10.2, ) се шаље поштом, и мора стићи до

07. марта 2024. до 12 часова на адресу: МХЕРС МП а. Д. Требиње, Степе Степановића
ББ 89101 Требиње БиХ

 Објава резултата конкурса је до 90 дана од момента истека рока за предају
конкурсних радова


